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contact Mr. David Hanken, National
Policy Manager, QPAS, PPQ, APHIS,
4700 River Road Unit 60, Riverdale MD
20737; (301) 851-2195. For copies of
more detailed information on the
information collection, contact Ms.
Kimberly Hardy, APHIS’ Information
Collection Coordinator, at (301) 851—
2727.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: Untreated Oranges, Tangerines,
and Grapefruit from Mexico Transiting
the United States to Foreign Countries.

OMB Control Number: 0579-0303.

Type of Request: Revision to and
extension of approval of an information
collection.

Abstract: The Plant Protection Act (7
U.S.C. 7701 et seq.) authorizes the
Secretary of Agriculture to restrict the
importation, entry, or interstate
movement of plants, plant products, and
other articles to prevent the
introduction of plant pests into or their
dissemination within the United States.
This authority has been delegated to the
Animal and Plant Health Inspection
Service (APHIS).

The plant quarantine safeguard
regulations in 7 CFR part 352 allow
certain products or articles that are
classified as prohibited or restricted
under other APHIS regulations in title 7
to be moved into or through the United
States under certain conditions. Such
articles include fruits and vegetables
that are moved into the United States
for: (1) A temporary stay where
unloading or landing is not intended; (2)
unloading or landing for transshipment
and exportation; (3) unloading or
landing for transportation and
exportation; or (4) unloading and entry
at a port other than the port of first
arrival. Fruits and vegetables that are
moved into the United States under
these circumstances are subject to
inspection and must be handled in
accordance with conditions assigned
under the safeguard regulations to
prevent the introduction and
dissemination of plant pests.

In accordance with § 352.30,
untreated oranges, tangerines, and
grapefruit from Mexico may be moved
into or through the United States in
transit to foreign countries under certain
conditions to prevent the introduction
of plant pests into the United States.
These conditions involve the use of
information collection activities.
Previously, this collection included
only a transit permit. In this extension
of approval request, we are adding the
activities of a transportation and
exportation permit, inspection,
inspection certificate, and notice of
arrival.

We are asking the Office of
Management and Budget (OMB) to
approve our use of these information
collection activities, as described, for an
additional 3 years.

The purpose of this notice is to solicit
comments from the public (as well as
affected agencies) concerning our
information collection. These comments
will help us:

(1) Evaluate whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
Agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of our
estimate of the burden of the collection
of information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, through use, as
appropriate, of automated, electronic,
mechanical, and other collection
technologies; e.g., permitting electronic
submission of responses.

Estimate of burden: The public
reporting burden for this collection of
information is estimated to average 0.67
hours per response.

Respondents: Shippers.

Estimated annual number of
respondents: 3.

Estimated annual number of
responses per respondent: 13.

Estimated annual number of
responses: 39.

Estimated total annual burden on
respondents: 26 hours. (Due to
averaging, the total annual burden hours
may not equal the product of the annual
number of responses multiplied by the
reporting burden per response.)

All responses to this notice will be
summarized and included in the request
for OMB approval. All comments will
also become a matter of public record.

Done in Washington, DC, this 22nd day of
August 2016.

Kevin Shea,

Administrator, Animal and Plant Health
Inspection Service.

[FR Doc. 201620496 Filed 8—24—16; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-34-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Food and Nutrition Service

Submission for OMB Review;
Comment Request

August 22, 2016.
The Department of Agriculture has
submitted the following information

collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments are
requested regarding (1) whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumptions used; (3) ways to enhance
the quality, utility and clarity of the
information to be collected; and (4)
ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology.

Comments regarding this information
collection received by September 26,
2016 will be considered. Written
comments should be addressed to: Desk
Officer for Agriculture, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget
(OMB), OIRA_Submission@omb.eop.gov
or fax (202) 395-5806 and to
Departmental Clearance Office, USDA,
OCIO, Mail Stop 7602, Washington, DC
20250-7602. Copies of the
submission(s) may be obtained by
calling (202) 720-8958.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Food and Nutrition Service

Title: CACFP National Disqualified
List—Forms FNS—843 and FNS-844.

OMB Control Number: 0584—0584.

Summary of Collection: Section 17 of
the National School Lunch Act, as
amended (42 U.S.C. 1766), authorizes
the Child and Adult Care Food Program
(CACFP). Section 243(c) of Public Law
106-224, the Agricultural Risk
Protection Act of 2000, amended section
17(d)(5) of the Richard B. Russell
National School Lunch Act (NSLA) (42
U.S.C. 1766(d)(5)(E)(i) and (ii)) by
requiring the Department of Agriculture
to maintain a list of institutions, day
care home providers, and individuals
that have been terminated or otherwise
disqualified from CACFP participation.
The law also requires the Department to
make the list available to State agencies
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for their use in reviewing applications
to participate and to sponsoring
organizations to ensure that they do not
employ as principals any persons who
are disqualified from the program. This
statutory mandate has been
incorporated into § 226.6(c)(7) of the
Program regulations.

Need and Use of the Information: The
Food and Nutrition Service (FNS) uses
forms FNS—843 Report of
Disqualification from Participation—
Institution and Responsible Principals/
Individuals and FNS—844 Report of
Disqualification from Participation—
Individually Disqualified Responsible
Principal/Individual or Day Care Home
Provider to collect and maintain the
disqualification data. The State agencies
use these forms, which are accessed
through a web-based National
Disqualification List system, to collect
the contact information and the
disqualification information and reasons
on all individuals and institutions that
have been disqualified and are therefore
ineligible to participate in CACFP. The
information is collected from State
agencies as the disqualifications occur
so that the list is kept current. By
maintaining this list, the Department
ensures program integrity by making the
list available to sponsoring
organizations and State agencies so that
no one who has been disqualified can
participate in CACFP. Without this data
collection, State agencies and
sponsoring organizations would have no
way of knowing if an applicant has been
disqualified from participating in
CACFP in another State.

Description of Respondents: State,
Local, or Tribal Government.

Number of Respondents: 56.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion; Other (as needed).

Total Burden Hours: 784.

Ruth Brown,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2016—20371 Filed 8-24—16; 8:45 am]|
BILLING CODE 3410-30-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Forest Service

Black Hills National Forest, South
Dakota and Wyoming, Black Hills
Resilient Landscapes Project

AGENCY: Forest Service, USDA.
ACTION: Notice of intent to prepare an
environmental impact statement.

SUMMARY: The Forest Service is
proposing forest resilience management
actions on portions of approximately

1,098,000 acres of National Forest
System lands managed by the Black
Hills National Forest.

The project area consists of lands
within the treatment areas designated
on the Black Hills National Forest in
South Dakota and Wyoming under the
authority of the Healthy Forests
Restoration Act (HFRA, 16 U.S.C. 6591).
The Black Hills Resilient Landscapes
Project will be carried out in accordance
with HFRA title VI, section 602(d)—
Insect and Disease Infestation.

Since 1997, the Black Hills National
Forest has experienced epidemic levels
of mountain pine beetle infestation. The
epidemic now appears to be slowing in
most parts of the forest, but the
infestation has left behind a changed
landscape. Action is needed to address
accumulations of fuels, undesirable
distribution of forest structures, and
other conditions that may decrease the
forest’s resilience to disturbance.

The purpose of the project is to move
landscape-level vegetation conditions in
the project area toward objectives of the
Black Hills National Forest Land and
Resource Management Plan, as
amended, in order to increase ecosystem
resilience to insect infestation and other
natural disturbances, contribute to
public safety and the local economy,
and reduce risk of wildfire to
landscapes and communities.

The Forest Service will prepare an
Environmental Impact Statement to
disclose the potential environmental
effects of implementing resilience
treatments on National Forest System
lands within the project area.

DATES: Comments concerning the scope
of the analysis must be received by
September 26, 2016. The draft
environmental impact statement is
expected in April 2017 and the final
environmental impact statement is
expected in October 2017.

ADDRESSES: Send written comments to
BHRL Project, Black Hills National
Forest, 1019 North 5th Street, Custer, SD
57730, or via facsimile to 605-673—
9350, c/o BHRL Project. Written
comments also may be hand-delivered
to the above address between 8:00 a.m.
and 4:30 p.m. Mountain time, Monday
through Friday except federal holidays.
Comments may also be submitted
electronically at http://tinyurl.com/
BHRLProjectComment.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Rhonda O’Byrne, Project Manager, at
605—642—4622. Individuals who use
telecommunication devices for the deaf
(TDD) may call the Federal Information
Relay Service (FIRS) at 1-800-877-8339
between 8 a.m. and 8 p.m., Eastern
Time, Monday through Friday.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Purpose and Need for Action

Since 1997, the Black Hills National
Forest has experienced epidemic levels
of mountain pine beetle infestation.
Beetles have infested and killed trees on
approximately 215,000 acres. In some
areas, there are very few live, mature
pine remaining. In others, the beetles
only attacked pockets of trees, or very
few trees. The Forest Service and its
partners have responded to the
epidemic by reducing stand
susceptibility to beetle infestation,
recovering the value of some infested
trees, protecting recreation areas, and
decreasing fuel build-up in some areas.

The epidemic now appears to be
slowing in most parts of the forest, but
the beetles have left behind a changed
landscape. Much of the forest is more
open. The distribution of pine forest
structure has moved away from desired
conditions. The Black Hills National
Forest Land and Resource Management
Plan (“Forest Plan”’) sets these desired
conditions. They are a critical part of
maintaining a landscape that provides
diverse habitat and is resilient to
disturbance.

Pine forest structure objectives apply
to most of the National Forest. The
current condition of some structural
stages is inconsistent with the desired
condition. Over time, the open and
young forest structures resulting from
the infestation are likely to develop
characteristics that will decrease the
forest’s resilience to insect infestation,
wildfire, and other disturbances. In the
newly open stands, natural reforestation
is occurring as pine seedlings become
established. Ponderosa pine regenerates
prolifically in the Black Hills, and often
there are so many small trees that they
become crowded and must compete for
limited resources. Growth slows, stems
remain thin, and heavy snow can result
in widespread damage. There is a need
to manage these new stands to prevent
stagnation and allow transition to other
structural stages.

Mountain pine beetles most often
infest dense pine stands. As a result of
the epidemic, acreage of mature,
moderately dense pine stands has
decreased below Forest Plan objective
levels. Mature, dense pine stands are
still slightly above objective levels,
though most of them are concentrated in
a few areas that experienced less beetle
infestation. There is a need to increase
mature, moderately dense pine stands
and maintain mature, dense pine stands.
Late succession pine forests in the Black
Hills provide habitat diversity and
enhance scenery. There are fewer late
succession stands than desired, and
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